

政治局：促进房地产市场平稳健康发展

要求推进以人为核心的新型城镇化，减轻物价上涨对群众生活影响

据新华社电 中共中央政治局7月30日召开会议，分析研究上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，下半年经济工作要全面贯彻党的十八大精神，按照中央经济工作会议总体部署，坚持稳中求进，坚持以提高经济发展质量和效益为中心，坚持宏观经济政策连续性、稳定性，提高针对性、协调性，根据经济形势变化，适时适度进行预调和微调，稳中有为。要统筹稳增长、调结构、促改革，积极扩

大有效需求，着力推进转型升级，不断深化改革开放，着力保障和改善民生，确保完成全年经济社会发展主要任务。

会议要求，各地区各部门要把思想和行动统一到中央对经济形势的分析判断和各项决策部署上来，坚定信心，奋发有为，努力做好经济社会发展各项工作。要把握好宏观调控的方向、力度、节奏，使经济运行处于合理区间。继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，盘活存量、优化增量、着力提高财政

资金使用效益，加大金融支持实体经济的力量，把钱用在刀刃上；积极释放有效需求，推动居民消费升级，保持合理投资增长，积极稳妥推进以人为核心的新型城镇化，促进房地产市场平稳健康发展；进一步激发企业活力，加大对中小微企业等的政策扶持和服务力度，进一步清费减负，拓宽企业融资渠道；加快推进产业结构调整，推动传统产业转型升级，积极培育和发展战略性新兴产业，加快信息产业发展，大力发展节能环保和新能源产

业，推动新兴服务业和生活性服务业发展；继续取消和下放行政审批事项，深入推进财税金融体制改革，积极稳妥推进资源性产品和环境价格改革，抓好综合配套改革试点；稳定价格总水平，加强重要商品产供销衔接，努力减轻物价上涨对群众生活影响；着力保障改善民生，继续完善就业创业扶持政策，统筹城乡社保体系建设，促进教育、卫生、文化、体育事业发展，加强和创新社会管理，保持社会和谐稳定。

中国气象局启动最高级别高温应急响应

据新华社电 中国气象局30日启动重大气象灾害(高温)Ⅱ级应急响应，这也是有史以来气象部门启动的最高级别的高温应急响应。

连日来，全国多地遭受高温“炙烤”，中央气象台已连续4天发布高温橙色预警。预计7月30日至8月8日，江淮、江南以及重庆等地仍将出现较大范围日最

高气温超过35摄氏度的高温天气，其中江南部分地区持续高温日数可达5至8天，部分城市可突破高温历史极值。

根据中国气象局气象灾害应急预案，当中央气象台连续两天发布高温橙色预警，且预计未来3天预警区的大部分地区仍将连续达到高温黄色预警以上标准，可启动Ⅱ级应急响应。Ⅱ级应急响

应也是高温应急响应的最高级别。根据《国家气象灾害应急预案》，启动应急响应后，建筑、户外施工单位做好户外和高温作业人员的防暑工作，必要时采取停止作业措施。公安部门做好交通安全管理，提醒车辆减速，防止因高温产生爆胎等事故。卫生部门采取应对措施，应对可能出现的高温中暑事件。

首都机场爆炸案 嫌犯被批准逮捕

据新华社电 记者从北京首都国际机场公安分局获悉，7月29日，首都机场爆炸案犯罪嫌疑人冀中星因涉嫌爆炸罪，被北京市朝阳区人民检察院依法批准逮捕。

7月20日首都机场爆炸案件发生后，机场公安分局立即成立专案组开展侦查工作。现已查明冀中星(男，33岁，山东省鄄城县人)为反映个人诉求，经精心准备，携带自制爆炸装置和传单，到首都机场T3航站楼制造影响以及实施爆炸犯罪的事实。经审讯，冀中星对以上犯罪事实供认不讳。

“毒饺子案”在石家庄一审开庭

致多名中日消费者中毒，被告人被控投放危险物质罪

据新华社电 昨日上午，河北省石家庄市中院依法对被告人吕月庭投放危险物质一案进行一审公开开庭审理。这一案件曾导致多名中国和日本公民在2008年食用饺子后发生中毒。

石家庄市检察院指控，被告人吕月庭在河北天津食品厂工作期间，因对工资福利待遇不满，企图制造事端引起厂方重视，以提高工资待遇。2007年七八月间，他利用工作之便进入冷库，用注射器向食品厂生产的饺子产品中注射甲胺磷未遂。同年10月至12月间，吕月庭使用注射器先后三次进入冷库向大约6至9箱速冻饺子内注射甲胺磷。

被注射甲胺磷的速冻饺子销往日本和承德市后，日本干叶县、兵库县等9名公民以及承德市4名公民食用后中毒。经法医学鉴定，1人为重伤，6人为轻伤，6人为轻微伤。吕月庭投放危险



“毒饺子”案被告人吕月庭受审

物质行为，致使河北天津食品厂召回产品、封存产品及原材料，全面停产。

石家庄市检察院认为，被告人吕月庭投放危险物质致一人重伤、多人轻伤

和轻微伤，并造成重大财产损失，情节恶劣，后果严重，应当以投放危险物质罪追究被告人刑事责任。昨日中午12时许，审判长宣布庭审结束，择日宣判。

王林疑身在香港 师徒纠纷案二审

卫计委：若查实王林非法行医绝不手软

综合中新社报道 据王林曾经的“徒弟”邹勇透露，他通过公安部门查询，确认“大师”王林于7月26日由深圳皇岗口岸出境。昨天，邹勇与王林房屋买卖合同纠纷案二审在江西省高级人民法院开庭，双方当事人均未出庭。

师徒房产纠纷案二审开庭

昨天上午，“关门弟子”邹勇与王林房屋买卖合同纠纷案二审在江西省高院开庭，双方当事人均未出庭，双方均未出示新的证据。法院宣布改日宣判。

虽未出庭，但王林在腾讯微博认证“王林大师”，并“隔空”喊话，亮出一审时的法院判决书及相关钱款往来证据。王林微博晒出的一审判决书显示，邹勇曾将其位于深圳市的一栋别墅以人民币5000万元的价格抵卖给王林。但事后邹勇并未按约定将房产过户给王林指定的买受人。于是，王林起诉要

求解除房屋买卖合同，并要求邹勇返还已经支付的房款3300万元，并赔偿利息损失。经过审理，江西萍乡市中院判决解除购房合同，邹勇返还王林购房款3300万元，并承担利息损失。邹勇不服一审判决，上诉至江西省高级人民法院。

“大师”王林疑身在香港

王林于昨日在微信上展示一张自己的照片，邹勇称王林这张照片显示的环境是在香港家中的情景。而这张照片下写的拍摄时间是2013年7月29日09:31。邹勇表示，王林在香港居住的房屋在香港北角的城市花园酒店附近。

记者联系上王林本人。据王林称，他拥有香港永久居民身份。他于1995年获得香港身份，芦溪县当时吸引外资和港商投资，他回芦溪想要为家乡做贡献。

昨日，律师刘亚军表示，如果香港居民在内地涉嫌犯罪回到了香港，内地相

关机关不可以直接到香港将其带回。但可以通过和香港警方交涉，由香港警方将其送回。如果当事人要求在香港进行审理，内地相关机构会将其要求驳回。如果王林出了国，可通过国际刑警组织和国际司法互助协定将其引渡。

若查实非法行医绝不手软

昨天下午，国家卫生计生委综合监督局局长薛晓林在回答网友提问时回应气功“大师”王林事件。薛晓林介绍说，2000年7月12日原卫生部发布了第12号令《医疗气功管理暂行规定》，明确规定了像王林这样的气功行医的情况归国家中医药管理局管理。所以，针对此事，卫计委已与国家中医药管理局一起开会进行了研究，国家中医药管理局也正在责成江西进行调查，卫计委将查清事实，依法依规进行处理，对这些核实是非非法行医的，坚决打击，绝不手软。

星报追踪

北京摔死女童案 两名嫌犯被批捕

据新华社电 北京市公安局通报，7月29日，北京市大兴区摔死女童案犯罪嫌疑人韩某、李某分别因涉嫌故意杀人罪和窝藏罪，被北京市人民检察院第一分院依法批准逮捕。

7月23日20时50分许，在大兴区科技路公交车站发生一起恶性案件。两名驾车男子因不满一名推着婴儿车的女士挡道，双方发生争执。过程中一名男子将该女士打倒后，又将婴儿车内的女童摔在地上，导致女童严重受伤，后因抢救无效死亡。案发后，北京市公安局高度重视，迅速成立专案组全力开展侦破工作。经细致走访，专案组很快锁定作案嫌疑人。24日15时许，在案发18小时后，专案组将隐匿在房山一温泉会馆内的嫌疑人韩某(男，本市丰台区人，曾因盗窃罪被判刑)抓获。另一名嫌疑人李某(男，本市海淀区人，曾因抢劫罪被判刑)于7月25日中午到大兴分局投案自首。

李天一等5人轮奸案 申请公开审理被驳回

综合中新社报道 昨天上午，李天一的辩护人前往北京海淀法院提交梦鸽关于公开审理的申请，该申请被海淀法院当场驳回。这意味着这起涉及个人隐私、未成年人的强奸案仍将按照法律规定不公开审理。

据了解，虽然李家法律顾问两天前就在网上公布了梦鸽《关于公开审理的申请》，但李天一的辩护人是昨天上午才到海淀法院正式提交了该申请，审理此案的合议庭当场口头驳回了该申请，并记录在案。而对法院驳回梦鸽申请，李家法律顾问兰和已有心理准备，称是“必须表明态度”。

明知有被法院驳回的可能，为何还要提出申请？兰和答复：“法院驳不驳回，跟我们提不提交是两码事。我们尊重事实，尊重法律，我们要求这个事情回归到事实和证据以及法律的正常轨道上来，不被外界因素所干扰。我们自己也没有说利用什么权威去干预司法的问题，我们不存在任何问题。同时我们也不希望任何问题卷进正常的司法审批中来。梦鸽在很大程度上必须去表明这个态度。”